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Зареєстроване кваліфіковане 
зазначення походження товару                      МОЛОЧАНСЬКА 
 
Кваліфікація кваліфікованого 
зазначення походження товару                     Назва місця походження товару 
 
Назва товару, для якого реєструється         Мінеральна природна столова 
вода                   
кваліфіковане зазначення походження  
товару        
 
Назва та межі географічного місця, де виробляється товар і з яким 
пов’язуються особливі властивості, певні якості або інші 
характеристики товару: 
 Північна частина м. Молочанська, Токмацького району, Запорізької 

обл., межі Молочанського-1 родовища мінеральних підземних вод. 

Географічні координати свердловини № 2040: 47°12'46" ПнШ та 35°35'53" 

СхД.  

Опис основних особливих властивостей, певних якостей, репутації або 

інших характеристик товару: 

  Основою вод Молочанського-1 родовища є мінеральні 

слабкомінералізовані води загальної мінералізації 0,6-0,9 г/дм3 . За іонним 



складом води характеризуються як хлоридно-сульфатно-гідрокарбонатні 

кальцієво-натрієві, магнієво-кальцієво-натрієві  та сульфатно-хлоридно-

гідрокарбонатні (або складного аніонного та різного катіонного складу). 

Води є нейтральними-слабколужними рН 7,0 - 8,0 од. рН. Температура води 

визначається на межі холодних-слабкотермальних вод (19,0 - 21,0 °С). За 

органолептичними властивостями, хімічним складом та санітарно- 

бактеріологічними показниками вода «Молочанська» є кондиційною до 

нормативів УкрНДІМРіК і відповідає вимогам, пред'явленим до природно-

столових вод. 

Умови використання кваліфікованого зазначення походження товару на 

етикетці та при маркуванні товару: 

 «МОЛОЧАНСЬКА» у складі етикеток. 

Адреса для листування:  

ТОВ «Запорізьке патентне агентство»; просп. Леніна, буд. 81, м. Запоріжжя, 

69002, Україна (UA) 

Ім’я та реєстраційний номер представника у справах інтелектуальної 

власності: 

Ханцевич Вікторія Олександрівна, реєстраційне свідоцтво № 106     

 


